
Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі.
код за ДК 021:2015: 24453000-4 Гербіциди.

Для проведення хімдоглядів за лісовими культурами, з метою мінімізації
застосування вартісних, фізично важких ручних доглядів, є необхідність
здійснити закупівлю для філії «Білоцерківське лісове господарство» ДП «Ліси
України» 800 літрів гербіциду «Гліфоган».

Очікувана вартість предмета закупівлі – Гербіцид «Гліфоган», 021:2015:
24453000-4 Гербіциди становить 214066,67 грн з урахуванням ПДВ та інших
податків та зборів, постачання та визначена з урахуванням положень Примірної
методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої
наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства
України від 18.02.2020 №275.

Так, з метою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено
аналіз загальнодоступної інформації щодо цін та асортименту товарів, робіт і
послуг, яка міститься у відкритих джерелах (у тому числі на сайтах:
(https://adam.ua/zzr/adama-glifogan-rk/?currency=UAH&gad_source=1,
https://aop.com.ua/shop/herbitsydy/herbitsyd-hlifohan-rk-20l,
https://td-everest.com.ua/p1729000400-gerbitsid-glifogan-20l.html?source=merchant
_center&gad_source=1), спеціалізованих торгівельних майданчиках, в
електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель
«Prozorro» та на аналогічних торгівельних електронних майданчиках, дані
спеціалізованих інформаційно-аналітичних видань, офіційних статистичних
видань тощо) та розраховано очікувану вартість предмета закупівлі:

https://adam.ua/zzr/adama-glifogan-rk/?currency=UAH&gad_source=1
https://aop.com.ua/shop/herbitsydy/herbitsyd-hlifohan-rk-20l






Гербіцид «Гліфоган» (((5100,00 грн+5355,00 грн+5600,00 грн) /20) /3)*800
л = 214 066,67 грн;

Середньоарифметична вартість універсальної лісової фрези із доставкою
складає 214 066,67 грн. з ПДВ.

Отже, очікувана загальна вартість універсальної лісової фрези із доставкою
складає 214 066,67 грн. з ПДВ ≈ 214 066,00 грн. з ПДВ.

Директор Департаменту
лісового господарства Іван
ШЕРЕМЕТ



Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
Найменування предмета закупівлі:
Код за ДК 021:2015: 24453000-4 Гербіциди.

Розділ І. Кількість та опис усіх необхідних характеристик предмета
закупівлі (технічна специфікація).

1.1. Найменування товару, що є предметом закупівлі.
Найменування товару,

що є предметом
закупівлі.

Технічні та якісні характеристики товару, що є
предметом закупівлі.

Кількість,
шт.

Гербіцид «Гліфоган»

Марка: Гліфоган
Виробник: ADAMA
Препаративна форма: РК (розчинний концентрат)
Фасування: пластикова каністра 20 л
Діюча речовина та концентрація: ізопропіламінна
сіль гліфосату 480 г/л, у кислотному еквіваленті
360 г/л
Хімічна група: похідні фосфонової кислоти
Спосіб дії: системний
Норма витрати робочого розчину: 200 л/га

800 л

Розділ ІІ. Вимоги до постачання товару, що є предметом закупівлі.
2.1. Товар повинен бути якісним та без дефектів, виготовленим не раніше

ніж в 2023 році.
2.2. Товар має бути поставлений в упаковці, що забезпечує збереження

товару за звичайних умов зберігання і транспортування, на якій зазначаються
назва товару та інформація про виробника. Товар, який постачається, не має
мати зовнішніх та внутрішніх пошкоджень, терміни та умови його зберігання не
порушені.

2.3. Постачальник зобов’язується замінити товар протягом 5 (п’яти)
робочих днів, у разі постачання неякісного товару, або такого, що не відповідає
технічним вимогам Замовника.

2.4. Якість товару повинна відповідати вимогам ТУ та нормативним
вимогам із захисту довкілля.

2.5. Строк постачання товару: впродовж 10 (десяти) календарних днів
наступних за днем отримання замовлення Покупця.

2.6. Постачання здійснюється за рахунок учасника-переможця
процедури закупівлі (далі – Переможцем). Переможець несе всі витрати та
ризики, пов'язані з доставкою до вказаного місця призначення, включаючи
оплату відповідних податків і інших зборів.
Умови постачання Товару — DDP офіс Замовника (ІНКОТЕРМС 2020).

2.7. Розрахунки за замовлений та належним чином поставлений Товар
здійснюються шляхом безготівкового перерахування коштів Покупцем в особі
відокремленого структурного підрозділу на поточний рахунок Постачальника
впродовж 10 (десяти) робочих днів з дати поставки Товару, після підписання
Сторонами видаткової накладної, акту приймання-передачі Товару та надання
Постачальником Покупцеві рахунків-фактур на оплату Товару.



2.8. Місця та обсяги постачання товару: вул. Січневого прориву, 63, м.
Біла Церква, Київська обл., 09113 (Філія «Білоцерківське лісове господарство»
ДП «Ліси України»)

2.9. Постачання товару здійснюється однією партією за замовленням
філії «Білоцерківське лісове господарство» ДП «Ліси України» відповідно до
умов договору.

Розділ ІІІ. Вимоги до підготовки тендерної пропозиції учасником.
3.1. На підтвердження відповідності запропонованого товару технічним,

якісним та кількісним характеристикам предмета закупівлі в складі своєї
пропозиції учасник повинен надати:

3.1.1. Довідка довільної форми, якою підтверджується відповідність
запропонованого товару технічним, якісним та кількісним характеристикам
предмета закупівлі та можливість учасника здійснити поставку товару, що є
предметом закупівлі з урахуванням вимог, наведених у цьому Додатку, яка
обов’язково має містити порівняльну таблицю. Для перевірки характеристик
запропонованого товару технічним вимогам замовника, учасником обов’язково
зазначається в порівняльній таблиці інформацію про найменування товару,
виробника товару, країну походження, технічні та якісні характеристики
запропонованого товару.

3.1.2. Копію документу, наданого на адресу Замовника, з посиланням на
оголошення цих торгів від виробника товару або його представництва
(представника, офіційного дилера, офіційного дистриб’ютора) повноваження
яких розповсюджується на територію України, якими підтверджуються право
(повноваження, можливість) учасника здійснювати продаж запропонованого
товару.

3.1.3. Копію паспортів товару або інших документів, виданих виробником
запропонованого товару, якими підтверджується відповідність запропонованого
товару вимогам Розділу І цього Додатку.

3.2. Будь-яке посилання у цьому Додатку на стандартні характеристики,
технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію,
пов’язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені
існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними
технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними
системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або
національними стандартами, нормами та правилами мається на увазі «або
еквівалент».

3.3. Будь-яке посилання, в тендерній документації, на конкретні марку чи
виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу
певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або
конкретне місце походження чи спосіб виробництва мається на увазі «або
еквівалент».

Директор Департаменту
лісового господарства Іван
ШЕРЕМЕТ




